



28 августа 2012 года состоялась ежегодная августовская конференция работников образования Волгодонского района по теме: «Модернизация общего образования как стратегия развития муниципальной образовательной системы». В работе конференции приняло участие 300 человек, в числе которых были Глава Волгодонского района Виктор Павлович Мельников, Председатель Собрания депутатов Волгодонского района Николай Филиппович Бузуверов, заведующий Отделом образования администрации Волгодонского района Лариса Викторовна Кузнецова.

Работа в 13 секциях была проведена на базе МБОУ: Романовская СОШ, на которых были рассмотрены актуальные вопросы, связанные с процессами модернизации образования в РФ. Пленарное заседание состоялось в актовом зале Дома культуры станицы Романовской, на котором были подведены итоги истекшего 2011-2012 учебного года и определены перспективы развития образования района на будущее (Резолюция конференции), заслушаны доклады на темы:

[«Итоги 2011-2012 учебного года. Перспективы развития системы образования Волгодонского района в соответствии с новым законодательством Российской Федерации и модернизацией общего образования» \(Л.В. Кузнецова, заведующий Отделом образования администрации Волгодонского района\) ;](#)

[«Итоги апробации внедрения ФГОС начального общего образования в достижениях метапредметных и личностных результатов младших школьников» \(С.Н. Михайлевская,](#)

[директор МБОУ: Потаповская СОШ](#) ;

«Управление образовательным процессом дошкольного учреждения в условиях модернизации образования» (С.Д. Донскова, заведующий МБДОУ - детским садом общеразвивающего вида (художественно-эстетического приоритетного направления развития воспитанников) № 9 «Колокольчик»);

«Интеграция общего и дополнительного образования детей как фактор развития инновационной деятельности образовательных учреждений» (С.В. Немченко, директор МБОУДОД: ДЮСШ).

Почётными грамотами Министерства образования и науки РФ отмечено 6 педагогов района; Благодарственными письмами Министерства общего и профессионального образования РО – 7 педагогов; Почётными грамотами, Благодарственными письмами и Благодарностью Главы – 9; Почётными грамотами и Благодарностью Отдела образования администрации Волгодонского района – 17. Светлана Николаевна Карпова, учитель физической культуры Романовской средней общеобразовательной школы, была удостоена высокой наградой - Нагрудным знаком Почетного работника общего образования Российской Федерации за заслуги в области образования ([список награжденных](#))

По доброй традиции, сложившейся в нашем районе, заведующий Отделом образования вручил библиотечки методической литературы 8 молодым специалистам ([список молодых специалистов](#)).

Уважаемые педагоги и руководители образовательных учреждений Волгодонского района! Коллектив Отдела образования администрации Волгодонского района выражает Вам благодарность за проделанную работу и желает здоровья и дальнейших творческих успехов в наступающем 2012-2013 учебном год.

[Посмотреть фотогалерею...](#)

